

# 老板儿子校门口被人绑走

报警及时人质获救,而绑匪竟是老板的朋友

## 惊堂木

公堂之上,人间百态

### »案情

2005年7月22日,21岁的孙红军等6人,驾驶面包车来到雨花台区某中学门口,将中学生李亮强行拖上车,并用胶带封嘴。随后,车子一路疾驶,来到了六合一处建筑工地。一切准备妥当,孙红军等人拨打了李明父亲李明的电话,索要40万元赎金,“不给钱,就撕票!”李明及时报警,并协助警方迅速找到了歹徒藏身地,将部分歹徒擒获,李亮成功获救。日前,随着孙红军的最后落网,这一案件终于画上了句号。今年5月14日,该案在雨花台区法院宣判,孙红军以绑架罪、抢劫罪、寻衅滋事罪数罪并罚,一审被判处有期徒刑13年。

### »直击

法官:你是怎么想到要去绑架一个孩子的?  
孙红军:那个时候我才从外地到南京,时间不长,我就认识了朋友秦强的朋友李明。李明家里有个儿子,叫李亮,在一中



漫画 俞晓翔

学上学,是家里的宝贝。

法官:这样,就去绑架人家?

孙红军:也不是。李明是个小老板,赚钱很多,一年估计有个七八十万吧。但他很小气,秦强私下对他意见挺大的,我也看李明这人不爽。那个时候,正好几个兄弟手上都没钱,在秦强的提议下,大家决定把李明家的公子给绑了,跟李明要点钱花花。

法官:那你们是怎么做的?

孙红军:我们先是商量了一下做法。因为比较熟悉,知道李亮在哪里上学,找他比较容易。而我们一个朋友在六合一处工地打

工,大家觉得那个地方适合放人质。所以,协商好后,我们就分头买了胶带、绳子等东西,还借来了一辆面包车。中午12点钟的样子,我们等在校门口,发现一个男孩出来了。秦强见过李亮,一看,应该就是他。然后我们就发动车子从后面冲了过去。快到那个孩子跟前时,为防止出错,我们就在车上大喊了一声“李亮”,结果那个孩子果然回头了。我们就跟他说,有点事情找他,让他上车。

法官:李亮上车了吗?

孙红军:没有。他不认识我们,转头就想走。我一把抓住他,

车上几个人配合,七手八脚就把李亮拽上了车。李亮很害怕,就要喊,我们就赶紧拿胶带把他嘴给封了。然后按下了他的头,吓唬他不要乱看,否则就要了他的小命。李亮果然很老实,没有多看,一直到了那个工地。接下来,我们就打电话给李明,要其准备40万元,赶紧打到账户里。但李明说没那么多钱,我们就说最少得35万,否则李亮的性命不保。

法官:李明信吗?

孙红军:开始不信。我们就拿着电话让李亮跟爸爸说话,李明就答应了。我们还警告李明别报警,否则后果自负。

法官:那后来呢?

孙红军:哪知道这小子还是报了警。当时我们不知道,因为害怕呆在一个地方容易被发现,我们就转移地点,结果在转移的过程中被警方发现,大部分人被抓了,李亮也被解救出去了。

法官:你知道这是犯罪?

孙红军:当时没想这么多,也没想到要伤害那个孩子。最关键的是,他也不知道是谁干的,我们平时还是朋友啊!

### »点评

交友需慎,不慎招祸。

快报记者 田雪亭 通讯员 余言

## 空调盖棉被,保暖?

快报讯(通讯员 浦公 记者 田雪亭)民警夜查发现一辆可疑的三轮车,车上载着两台空调外机,但奇怪的是,上面居然盖着三床棉被。问及此事,驾驶三轮车的男子称是空调外机需要“保暖”,这个理由把执勤民警彻底雷倒了。

4月23日凌晨4时,浦口公安分局特巡警大队民警在重点路段浦口泰西路一带巡查时,看到两名年轻男子正吃力地推着一辆三轮车,车上装的不知何物,但却用花棉被遮盖着。“什么东西需要用棉被盖着呢?还是凌晨运送?”民警上前盘查并掀开三床被褥时,两个空调外机和一把自制的钢管钳,数根铜管出现在民警眼前。

“干嘛上面盖被子?”民警问。其中一名男子摇头晃脑地说,“是给空调外机保暖”,该男子表示,这两台空调外机是在使用过程中出现故障,所以他们准备将机器运至专业维修机构检测,“技术人员要求我们尽量保持空调外机工作时的温度,我们只好用棉被将其盖了起来!”

民警用手触摸空调外机,但机器冷冰冰的,并没有热度。联想到最近辖区多次发生的空调外机被偷案件,民警随后将两名男子连同三轮车,带到了泰山新村派出所。

次日一早,民警当即对辖区展开走访,获悉辖区一家幼儿园昨晚发生盗窃案,三床棉被、两台空调外机及一辆三轮车被盗,经现场核对,丢失的东西,正是两名男子手上的东西。根据两名男子的交代,警方顺藤摸瓜,将两个流窜于江北和下关的盗窃团伙一举打掉,9名嫌疑人被擒获,破获盗窃空调外机案件11起,带破其他盗窃案件40余起。

**男科专家信箱**  
特约解答:南京建国男科医院  
话:025-52238888  
网上咨询: www.jg91.com

苏州读者问:

求助专家,我自结婚开始性生活就很快结束,到现在已经三年了。吃了些药,却没什么疗效。听说贵院的早泄治疗效果好,我也想手术,不知这是怎样的一项手术?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病,带有普遍性,在男性人群中高达30%以上。目前市面上的药物只能对勃起功能障碍患者有所帮助,而对早泄根本没有治疗效果,长期服用还会造成严重的并发症,建议您立即停止服药。推荐采用男科金牌技术“阴茎敏感神经降低术”,是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮的敏感程度的原理治疗早泄,术后可显著提高患者性生活质量。自该技术在我院临床运用以来,已为三万余名早泄患者解除困扰。

昆山读者问:

我最近洗澡的时候,用手摸睾丸,感觉两边明显不一样大,左边感觉到里面的筋很粗,而且缠在一起。有时候阴囊有坠胀感,但右边的没什么感觉。不知是什么问题?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

从您的情况来看,考虑您可能是患了精索静脉曲张。精索静脉曲张是青壮年常见的疾病,是指因精索静脉血流淤积而造成精索蔓状丛血管扩张,迂曲和变长。此症多发生于左侧,可伴有睾丸萎缩和精子生成障碍,造成男性不育。临幊上分为轻度、中度和重度,建议您尽快到专业男科医院就诊,确定病情,针对治疗。若是中度或重度只能采取手术疗法。我院在省内率先开展“针式显微通脉技术”治疗精索静脉曲张,高效微创无痛,疗效受众多患者及业内同行一致好评。

# 复制手机卡监控老婆,被骗了

骗子:不给钱,就把这事抖给你老婆

快报讯(记者 李绍富)许先生担心年轻漂亮的妻子交际太多,会红杏出墙,但又苦于没办法监控。就在这时,一条短信发到他手机上:“我司能为你提供手机监控和定位服务,既让你知道对方通信内容,又让你知道对方所处位置。”

昨天上午,许先生收到这条短信后,回拨过去。对方称是专门复制手机卡的公司,一个小时可搞定,通过复制卡便可监控对方。

方电话和短信,并可定位对方的位置,收费为1800元。双方讨价还价,最后约定1000元成交。收款方式为汇款,收款后一个半小时内,会让快递员送货到指定地点。

许先生随即汇了1000元过去,并告之需复制的手机号以及送货地点。几分钟后,许先生电话响起,来电显示为妻子手机号。接通后,传来的却是刚才联系复制卡的女业务员声音。“手机卡已复制

好,现在我就是用这个卡跟你联系的,不过你还得交4800元特制手机使用费,才能送货。”听对方这么一说,许先生立即责问对方为何早不说清楚。

“你最好按照我们要求付特制手机费,要是你不继续付钱,我们有你妻子的电话了,你就不担心我们把这些事情抖给她。”听到对方如此威胁,许先生这才明白上了当,赶紧挂断电话后报警。

据业内人士介绍,目前市场上的手机通信卡,采用的都是多重加密技术,多次身份认证才能激活使用,仅凭手机号码,根本无法复制手机卡。而目前通信业务中,有一种IP电话,拨出电话显示的号码可以通过换号器,变成虚拟号。于是一些不法分子就利用此类电话业务,将打出的电话变换为对方需要复制的号,然后行骗。

(张先生线索费50元)

# 厕所里抓狂找手纸,找到一包冰毒

快报讯(通讯员 屈菲菲 记者 田雪亭)如厕忘了带手纸,这事可够囧的啊。可更囧的是,当遍寻厕所角落,发现一团脏兮兮的手纸准备将就着用时,却发现里面包着一堆毒品。

5月16日早上,在广州开往南京西的K528次列车上,旅客张先生突然腹痛去上厕所。如厕完,才发现手纸忘带了。张先生急得一身冷汗,只好鼓足勇气敲了敲厕

所门,想找外面的乘客救急一下,但一连五六分钟,却无人应答。

张先生只好抓狂般在厕所中搜寻,没想到,在厕所窗户的防护栏杆外侧卡着一团卫生纸,尽管上面沾着便迹,张先生已无暇顾及,抓起来就要用。但奇怪的是,这团卫生纸里面似乎包着什么东西。张先生打开一看,里面是一堆可疑白色晶体状物品。学化学出身的张先生敏感地察

觉到可能是毒品,提上裤子便冲了出去,找到了乘警。经乘警长现场察看,初步判断是冰毒。

乘警长立即召集警员集合,迅速在车厢内开展查堵工作,很快就找到了嫌疑人许某,其行李中携带有一台小型电子天平秤和一些自封口的透明塑料袋。乘警将其带至餐车进行盘查,许某最终交代了运输50克冰毒的犯罪事实。

据悉,今年35岁的江西人许某是名瘾君子,5月15日,他携带现金在江西上饶通过朋友的关系购买了50克冰毒,为了躲避检查,将毒品用卫生纸包好藏匿在车厢厕所的防护栏里,还专门在卫生纸外面涂上了一些便迹。他自认为旅客肯定不会动这个看似很脏的纸团,谁想到被没带手纸的张先生发现。目前,许某因涉嫌运输毒品已被刑拘。

# 新政引发退房,真怨不得谁

## 律师日记

楼市透析,谈高房价

今日主持:快报记者 马乐乐  
今日讲述:南京金协和律师事务所副主任 张明文

今年年初,一个朋友说想在江北买套二手房。眼看房价越蹿越快,朋友一急之下,赶紧联系中介看房,仓促定下了一套。

心急吃不了热豆腐,他刚交

了5万块钱定金,房主的老婆就发现想买的人还真不少,就想涨价。朋友急了,找对方吵了好几次,还拉上中介一起谈,好说歹说,双方这才谈定总价再加3万块钱,准备过户。就在朋友准备办贷款的时候,房产新政下来了,不少房产中介顿时闲得打瞌睡了。按照新政,朋友的首付要提高,贷款利息也要增加不少。更让他纠结的是,房价突然开始降了。

这下买卖双方来了个角色互换,轮到房主急了。之前,房主

都是通过中介给朋友带话,现在房主一天给我朋友打几个电话,而我朋友没事就“出差”了。又过了一阵子,情况渐渐明朗了:房产调控起了作用,那套房子的总价已经明显下挫,朋友即使赔掉定金,也不能再做这个不划算的买卖了。双方决定解除合同。

我对这起买卖的法律意见是:宏观政策的出台,导致买家办理贷款时面临重重困难,进而直接导致买卖无法继续,这个原因不能完全归咎于买家。同时,

卖家在交易过程中并无过错。因此损失的造成应当算是一种“不可抗力”,由此造成的损失应当由买卖双方共同承担。听取了我的意见,双方重新坐下来解除了合同,朋友拿回了2万元定金。

最近,听说南京又有一些商品房的购房者与开发商之间闹了退房纠纷,其实这事还真怨不得谁,毕竟交定金之前,谁能预见到后来的调控政策呢?买卖双方还是应当冷静下来好好思考一下这里面的法律问题。